

ALSÓLENDVAI HIRADÓ

Előfizetési ára
 Egész évre 8 K
 Fel évre 4 -
 Negyed évre 2 -
 Egyes szám ára 20 fillér.

Felolós szerkesztő: **KOROM GYÖRGY.**
 Laptulajdonos és kiadó: **BALKÁNYI ERNŐ.**
MEGJELEN MINDEN VASÁRNAP.

Függőnkatás: **Oszeszly M. Victor.**
 A nyitlter sora egy korona.
 Kéziratokat nem adunk vissza.

Gazdasági feladataink.

(Harmadik közlemény.)

Itt az ideje, hogy a kereskedelmi tisztesség és megbízhatóság érdekében törvényhozási intézkedéseket követeljünk a takarékbetétek elfogadásával foglalkozó számtalan intézetekről, a melyek közül sokan ma még minden anyagi és erkölcsi biztosíték nélkül, a betevők minden hozzájárulása híján kezelik a takarékoság útján összegyűjtött milliókat.

Nemkülömben gondoskodni kellene valahára az összes pénzintézetek felügyeletéről és ellenőrzéséről, hogy a sikkasztás és hűtlen kezelés esetei, valamint egyéb visszaélések mennél ritkábbak és nehezebbek legyenek. Hangsúlyozzuk, hogy nem gondolunk itt holmi nehezkés bürokratikus, hanem csupán a gyakorlati kereskedelmi szempontokkal mindenben összeegyeztethető rendszabályokra. Meg vagyunk ugyanis győződve, hogy a lelkiismeretesen sáfárkodó intézeteknek semmi kifogás sem volna öfj intézkedések ellen, amelyek az akadálytalan üzletkezelésnek és vezetésnek sértetlen megóvása mellett, őket a közönség érdekében az érintett irányban ellenőrzik.

Igen nagy érdekek károsodásával jár törvénykezésünknek még mindig nem kielégítő gyorsasága. A kereskedőre nézve a különbségek gyors behajtása, a vitás kérdések gyors elintézése életkérdés lévén, nem lehet eléggé gyakran foglalkozni azzal, hogy miként lehetne ezt az érdeket legjobban kielégíteni. Nem bíróságainkban van itt a baj, mert ezek valóban igen nagy és igen lelkiismeretes kiváló tevékenységet fejtnek ki, hanem törvénykezésünk egész rendszerében, melyre azonban most nem akarnak kiterjedni.

Nézetünk szerint a választott bíróságok mennél gyakoribb alkotása és igénybevétele volna a célhoz legjobban vezető út, mert szakértelem, megbízhatóság, de egyúttal gyorsaság egyaránt szól melléjük. Az egyes szakmák a maguk körében minél több választott bíróságot szerveznek és már ezzel igen sok pernek lehetne életvéni.

Azonfelül igen kívánatos lenne külön kereskedelmi és iparbíróságoknak szervezése a laikus elem bevonásával. Ausztria és Németország tapasztalatai e tekintetben igen kedvezők és ezeket a mi javunkra is értékesíteni kellene. Különösen kívánatos volna a főnök és segéd közt felmerülő

vitás kérdéseknek a mai iparhatóságok köréből való elvonása. Nemcsak ezért, mert határozatába a felett igen ritkán nyugszanak bele, hanem azért is, mert sérti azt az alaptörvényt, amely a közigazgatást az igazságszolgáltatástól elválasztotta, a mi a modern állam egyik alapvető elve.

Es itt kell érintenünk a magántisztviselők nyugdíjának kérdését is, bár érezzük e kérdés nehézségeit és a megoldásával az éppenséggel nem vagyonos magyar kereskedőre háramló nagy terheket. Itt is Ausztria példájára kell utalnunk, amely annyi politikai baja közepette sem felelkezik meg sohasem a gazdasági érdekeknek legelső sorban való megoltalmazásáról és a melynek parlamentje a magántisztviselők nyugdíjkérdését is csak az imént vitte dülőre.

Az alkalmazottak érdekével összefüggő vasárnapi munkaszünet kérdése is. Óhajjuk a vasárnapi munkaszünetről szóló törvény következetes, becsületos végrehajtását és minden kijátszás szigorú megfenyegetését.

A cheque törvényhozási szabályozása körül is megelőzött Ausztria, dacára annak, hogy a kérdés minden részletben teljesen tisztában van. Most talán már szabad re-

Nem, nem halok meg addig ...

Nem, nem halok meg addig,
 Mig egyszerű, utóljára,
 Viharzó szenvédelylel
 Halálós öléssel
 Szívemhez nem szoritlak
 Nem, nem halok meg addig,
 Mig nem sugom füldebbe:
 Szerettelek, te édes,
 Te voltál minden álmom,
 Az életem te voltál!

Azán elhallgat ajkam,
 Szemem végkép bezárul
 És hosszú éj borul rám,
 De éjből, sírsörtéttől
 Feltör hozzád szerelmem
 S szivedben örök dalként
 Zeng végső vallomásom:
 Szerettelek, te édes,
 Te voltál minden álmom,
 Az életem te voltál!

ENDRÓDI SÁNDOR.

A tascsó.

Irta: BENDA JENŐ.

— Most már elég volt, mert igazán meg-haragszom — mondta a léány. S már is hara-

gudott. Halvány, finom metszésű arca kigyulladt s szikrázó szemekkel nézett az urakra.

Az urak azonban nem vették komolyan ezt a nehezeltést. Még gunyosabban kacagtak a s szemikkel hunyorgattak. A budai kis korcsmá hegynek emelkedő udvarán, melyre lépcsőn kellett fölmenni, mert egy színbén volt a ház ereszevel, mulatott ez a társaság. Három középkori előkelő férfi, típusai azoknak, a kik hitáviselőből nem házasodnak meg, és egyre fokozódó jóvedelmüket az élet lehető legteljesebb kihasználására alkották. Ruháira, jó vacsorára, szép ékszereire, a léány embert állt az asztal mellett. A tascsó a mint itt neveztek. El-6 éves jószág. Testvér-öccse annak az uriembernek a láányt ebbe a társaságba vezette.

Éjtél felé járt az idő. Rajtuk kívül nem is volt már vendég a virágzó akácok alatt. Az asztalon egy sereg üres és félig üres vörös-boros üveg sorakozott. Nagyon magas fogak emelkedett a hangulat.

A léány lilaszínű könnyű bluzban, bordó kalapban ül az asztalán. Finom fehér ujjai közt idegesen fordélt az asztalon szét szórt száraz kenyér héjat. Szolid, bájos megjelenésű hölgy volt, egészen fiatal, felületés szemlélére tisztesség asszonyának tarthatna volna akárki. Csak gyarkorított szem fedezett föl az ajkain egy kevéske piros festéket, a szemöldökéinél pedig némi kormozó szemet. Viselkedésében azonban nem volt

semmi kivetni való. Most is egy szalon déma előkelőségével utasította rendre az urakat:

— Maga különösen szégyelhetné magát! — fordult a jobbján ülő gavallérhoz. — Az öcse előtt szegyelje magát! Ilyen beszédek!

S fejével az asztalévegé felé intett. Ott állt a tascsó. Az ajkait keményen összeszorítva, sápadt arczal meredt maga elé. Mintha erőszakkal fojtana magába egy nagy belső felindulást.

A léány szomszédja kacagott:

— Hja a tascsó! Ne bántsd szivem! Az most járja az iskolát! Neked sem árt ha okulsz egy kicsit! Megállj mondog egy másik históriát az még jobb, mint az első!

— El ne mondja mert itt hagyom magukat!

— Tatata! tatata! Nevetni fogsz! Tehát ide figyél! Volt egyszer egy öreg pap s annak volt egy fiatal gazdasszonya ...

A léány haragosan fölragort:

— Jöjjön Pista! Menjünk!

Az urak harsogó kacagással kísérték őket. A tascsó meg a léány azonban egész komolyan elmentek. Az udvar tulsó oldalán egy rozant kuglózó volt. Ennek a felszére alá hűzödtak. Egy más mellé telepedtek le. Hallgattak. A léány szinte dicsvett egy sarok árnyékos földeken. Kényelmesen elhelyezkedett képes érzéssel élvezte a beállott csendet és felfohyalt. Amikor felnézett szemé a tascsó izzó pillantásával találkozott. Ez a mohó, szomjas tekintet zavarta egy kissé.

— No Pista! miért ül ilyen csendesen? Beszéljen valamin!

melnünk, hogy mi sem fogunk késmi, ezen annyiféle szempontból fontos fizetés eszköz népszerűsítését törvény útján is terjesztetni. Mivel pedig nálunk ez idő szerint főképen a postatakarékpénztár cheque-forgalma dominál, hangsúlyozzuk annak ekillerületlen szükségét, hogy a postatakarékpénztár működése gyorsítható, nevezetesen, hogy a cheque-számla tulajdonosa sokkal gyorsabban értesüljön a javára történő befizetésről, mint a hogy ma történik.

Ennek kapcsán felvetjük az adótartozásoknak a posta takarékpénztár útján való lerovásának eszméjét, a mely az adófizetést a felekre kényelmesebbé, az adókezelést a hatóságokra nézve egyszerűbbé és olcsóbbá tenné.

Nagy mulasztás és sok kárral jár a biztosítási törvényhozás stagnációja is. Azóta, hogy Magyarországon megindult a biztosítási ügy törvényhozási reformjának kérdése, Ausztria, a német birodalom, Olasz- és Franciaország már óriási lépésekkel haladtak ezen a téren is, csak hazánk maradt még mindig a meddő tervezetek terén, pedig sehol oly nagy és sürögő szükség nincs a biztosítás igények új törvényes szabályozására, mint nálunk. Természetesen nem a biztosító társaságok ellen kell ennek a reformnak irányulnia, hanem ellenkezéleg arra, hogy a biztosító társulatok iránt a nagyközönség bizalma fokozódván és meg szilárdulván, a biztosítás minden ága, mind az életbiztosítás, mind pedig az oly számos nem bajokat fűdöven orvosló kárbiztosítás az eddigiehez képest nem is sejtett arányokban fellendüljön. Ehhez járulna a pénzügyeink szempontjából megbecsülhetetlen az az előny, hogy a díjtartalékok a bel-

földön hazai értékekben lennének elhelyezendők, a mi igen nagy és állandó keresletet biztosítana a magyar értékeknek.

A fentiekben vázolt reformok megvalósítását biztos reményünk várjuk új kormányunktól, a mely a nemzetnek osztatlan bizalmával dicsekedhetik és a mely a fenn felsorolt javaslatok megvalósítására körül semmiesetre sem fog ellenzékkel találkozni.

HIREK.

— **Kinevezés.** A m. kir. pénzügyminiszter Kiss Lajos tart. cs. és kir. közös huzár főhadnagyot a zalaezerszegi pénzügyigazgatóság mellé rendelt számvétséghez ideiglenes pénzügyi számítottat nevezte ki.

— **Acetilen világításunk.** Végrehalára a községi képviselőtestület f. hó 7-én tartott rendkívüli közgyűlésén kimondta, hogy Alsólendvát acetilen világítással világítsa be. Miért is egyhangulag kimondta, hogy mielőtt erre pályázatot hirdetne, Pollák Emil és Dr. Józsa Fábán urakat bízva meg az ügynek tanulmányozásával, kik ezt Mezőtúr és Nagyenyed városokban fogják végrehajtani.

— **Mezőgazdasági iskola Alsólendván.** Régen tervezett újhat évet át a városi képviselőtestület nyélbe ütöti, midőn egy új formában igyekszik végrehajtani, amint azt egy községi képviselő ajánlotta. A községi képviselőtestület megbízta a városi előjáróságot, hogy forduljon Herceg Eszterházyhoz, a hitbizományosok tulajdonosához s kérje meg, hogy adományozzon egy házat a város területén levőkől és adjon hozzá 25 hold földet a hosszafutasi határból önk haszonbérbe. Azt hisszük nagyban felesleges ennek a gazdasági iskolának előnyeit fejtegetnünk és mindenki tisztában van azzal, hogy ezzel az intenzív

gazdálkodás mennyivel előbbre vitetnék. Kérjük mi ifj. Soós János mindanyian gőntérházi lakosok, előbbi kető három utódiába úgy vesztet bele Weinstingli korcsmájában, hogy Göncz Károly jökevényében az asztalra vete, aminek következtében az asztalon egy pohár bor felborult. Mire vas darabokkal és lécekkel hevenyen egy veredéket rőtöngöztek, hogy egyik másik sulyosan, majd testi sértést szenvedtek. A veredékeket az alsólendvai járásbírósnágnál feljelentették.

— **Egy pohár bor miatt.** Preibél János, Gerebics Pál, Göncz Károly, Gyoha Károly és ifj. Soós János mindanyian gőntérházi lakosok, előbbi kető három utódiába úgy vesztet bele Weinstingli korcsmájában, hogy Göncz Károly jökevényében az asztalra vete, aminek következtében az asztalon egy pohár bor felborult. Mire vas darabokkal és lécekkel hevenyen egy veredéket rőtöngöztek, hogy egyik másik sulyosan, majd testi sértést szenvedtek. A veredékeket az alsólendvai járásbírósnágnál feljelentették.

— **Gondatlanság.** F. hó 5-én Kaszás Károly hermeyki lakos Alsólendváról jó kedvel indult el hazafelé s délután 4 órakor Lentibe érte, Kovács Istvánné szül. Horváth Mária lenti lakos 4 éves József nevű fiát elgázolta, minek következtében ennek ballába eltört.

— **Hévíz.** Ez a kieslen fekvő gyógyfürdő az idényben óriási keresetnek örvend, az összes szobák nemcsak a telepen, de a számszédalfakvabak: ki van annak adva, ez ideig a fürdővendégekkel két névjegyzéket adott ki a fürdőigazgatóság. A fürdővendégek száma meghaladja a hatszázat.

— **Kilökték a vonatból.** Csaktornyáról távratozzák: A vasard-telepki állomáson a Zágrábból jövő vonatban tegnap este egy utast a kocsiából kilökték. Az utas azonban meghalt. Ez ügyben vizsgálat indult meg. Egy letartóztatás történt.

— **Alsó nadrág mint bűnjel.** A tótkeresztúri csendőrsere kétsége esett felhárszemély tóppant be a napokban s azt panasztolta, hogy tőle két darab férfi alsónadrágot lopott el ismeretlen tettes. Özv. Császár Sándorné prosznyákjai asszony e káros neve, aki ezen kizárólag férfiak által használt öltönydarabokat sirtája. Nyilván elhunyt ura lehetett, mert másképp kerülne ilyen vászonholmi egy bányos özevgyhez? A csendőrség a káros gyuanja alapján Balaic Sándor prosznyákjai lakost vonat kérdőre, kinek lábszáran az eltűnt holmi díszelgett. Balaic tiltakozott a vád ellen és azt mondta, hogy Kovács Erzsébetkő kapta azt, sőt ez még egyet ígért neki napszám helyett. Kovács Erzsébetfülig vörös lett, mikor a zsandorok kíváncsi indiszkretívál kutatták a gatyá történetét és egy kis tagadás után bevalotta, hogy ő kívánta meg özv. Császár Jánosné szepk kivarrt rojtos gatyát s bizony elvitte azokat és Balaicnak adta elenszolgáltatások fejében. A csendőrnök azután levetkőztették Balaicot s a tartalmát megfosztott zásznat beküldték a járásbíróshoz bűnjelnek s egyben feljelentették Kovács Erzsébetet lopás miatt.

Színésztűnk.

Mielőtt a mult heti referánkat leadnók, a műpártoló közönségnek hálás honorálásról kell megemlékeznünk. Ugyanis nincs est, hogy közönségünk Szilágyieik előadását felt házzal ne élvezze.

Tán e állításunkat semmi eklatánsban nem illusztrálja, mint a „János Vitéz” esték. Kétszer kellett egymásután adni s mindkét előadás zsufolt házat csinált, esk-

A tascóból kitért a visszafotott indulat: — Paraszok! Durva paraszok! — Haragszik rájuk? — Haragszom.

Miért?

— Mert bántották magát. Mondja! miért tūri? Miért nem hagyja itt őket egészen?

A leány hallgatott. Erre bajos volna felenni. Mondhatta volna, nem hozzájuk, hanem a finom ruhámba, a ragyog gyűrűimhez, a szép lakó-somhoz ragaszkodom. De ezt nem mondta. Csak sóhajtott s maga elé nézett a semmibe.

— En nem tudom ezt nézni! — folytatta a fiu fokozódó izgalommal. — Ilyen leány mint maga... S azok ott... Hagyja itt őket! Hagyja el örökre őket!

A leányra különös hatással volt ennek a gyerek-fínak a szenvvedélyes könyörgése.

— Hízen ha az úgy lehetne! — suttogta s a lelke legrefejtebb legitkosab zugában megmozdult valami.

Régi eltemtetett érzés, határozatlan vágy. Egy elvetszett élet fölött való bánat.

— Lassa! — mondta a földaludatú rekedt hangon a tascó. — En nem régen ismerem magát. De szeretem és meg tudnék halni magáért. Jöjjön velem!

— Ugyan hova? — kérdezte a leány s elmosolyodott.

— Még magam sem tudom. Majd meglátom. Nem vagyok már gyerek. Van érettségi bizonyítványom, csak akad valamilyen állás. A postánál vagy a vasútnál. Vagy segédgyőzőnek megyek el, valahova falura. Legyen a feleségem. Meg tudok keresni annyit, a mennyiből megélnék. Meglássa, hogy megkeresek annyit. És boldoggá teszem. A legitkosabb óhajfajtás is ki lesem őt

minden úgy lesz, a hogy maga akarja. No ugy-e megteszi? Itt hagyja ezeket! Velem jön!

A leány már nem mosolygott. Könny szökött a szemébe, úgy hatott rá ez a zagyva, éretlen beszéd. Mennyi melegség, remény aranyos ábránd van ennek a fiatal fiúnak a beszédében! Milyen bátorsággal akarna szembe szállni minden bajjal, minden akadállyal! Bizonyos anyai gyöngédséggel nyult a fiu keze után s arra gondolt, mennyi kereset kudarcs szükséges ahhoz, hogy ez a bizakodó legyárvárak építő lélek beletörjön a lehetőseggel számító kicsinyes élt örö malmba.

A tascó megmozdított mikor a leány kezének az érintés éreztet:

— No mondia, hogy igen! Mondja, hogy beleegyezik!

A leány azonban szomoruan felelt:

— Nem! Az lehetetlen!

— Pista! Sári! — hova az ördögbe tűntek ezek! — hangzott az asztal felől.

— Később maga is mosolygott fog azon, amit, amit ma este mondtok, — mondta a leány. — És azt fojta mondani, hogy igazam volt. Jó leány voltam! Okos leány voltam.

A tascó felenni akart. De hang nem jött ki a száján. A leány pedig hirtelen egy torró csokot nyomva az ajkára, felugrott:

— No gyere! Menjünk! már keresnek!

— Hallá! Eljén! kiállították az urak mikor a lila bluzi s a nyomában botorkáló tascót meglátták.

— Sári halgassd csak! Volt egyszer egy öreg pap s annak egy fiatal gazdasszonya...

A leány elclmázó, zavart tekintete, a tascó bíborvörös színe nem tűnt fel senkinek...

hogy meg nem főlts az ember a rettenetes hőségben.

Mult heten szinre jötték:

Szombat és vasárnap „János Vitéz” Balla Tusival a címszerpénz. Ki ez estén igazán ragyogott és tűntetett precíz játékaival. Mindenben tetszik Tusi alakítása, csak egy kicsit kevesebbet kérink a diszkurzusokból és a nyájás mosolyból. Lusjágja, Lendvay Ferike volt, ki szintén sikerrel állta meg helyét. Ennek mostohájja pedig Berzensy M. teljes precizitással játszott és elemében volt a gonosz mostoha szerepének. Jó volt Francia király szerepében Vágó és leánya Abray Irén, ki hiába igyekezett kellemes énekével János szívét bevinni, az csak Lusjágja félt hajlott. Jók voltak még Miskey strázsa mester és Fodor mint trombitás, valamint a többi játszó is kevés kivétellel.

Hét fön: A bemutatónak jelzett „Csöppsg” Fényes Samu ének és vigjátéka került előadásra. Lendvay Ferike volt az est ünneplője, ki a címszerpénz sima játékaival hatásosan oldotta meg. Hálás szerep jutott Szilágyi Ivornak is az este, ki a ráruházott feladatott ügyes játékaival derekasan oldotta meg. Dengeleit Ország B. adta ki csöppsg leányát teljesen kitagadta házból és száműzte. Lelki szeméink előtt láttunk egy gonosz atyát, kit az alkohol teljesen almás érzésben és szeretetben, kinek nem kell sem család, sem hajlék csak a koremsa. Lenci szerepét Vágó adta a már megszokott ügyes alakítással. Vágó ügyes színész. Ennek huga Marta kocsi-szovsky szintén kedvesen játszott. Berzensy M. mint gazdaazonny szintén tudatában volt szerepének. Kis szerepben jó Szilágyi Bözsike.

Kedd en: Hajduk hadnagya jött szinre Rajna Ferenc tollából. Mint a közönség mint a társulat kitétek magukért. Telt ház volt mi az előadásra és előre vetette fényét, mert a szereplők mindegyike kedvel játszott. Dragonyosok ezredese Szilágyi Dezső volt. Hajduk hadnagya Miskey, ki ez este több élvezetet nyújtott, mint a többiekben. Sikkes kadét volt Balla Tusi, kinek csak a hódítási szerepe hiányzott. Szépczig, hadak kéme ügyes játékokat produkált Szilágyi A. Ez mindig hahotára fakasztja a közönséget. Abray Irén Scherfenberg grófnő egy kicsit szórakozott lehetett, mintha mesterkéllet lett volna a játék. Pedig szinpadon annak helye nincs. Mi a darab meséjét illeti elég szövevényes volt. Szerdán: Sabin nő elrablása került a közönség szórakoztatására. Dacára a zuhogó esőnek a közönség ez este sem lett hálátlan, mi lehetővé tette, hogy az előadást a szokott időben megkezdhették.

Nagyobb szerephez jutott az este Szilágyi Erzsike, ki a neki kiosztott szerepét sikerrel játszotta. Atyja Bányai Márton tanár Vágó, ki ritka alakítással párosult fondorlatával kreálta a szerepét. Neje Borbála, Berzensy mint minden este úgy most is tudatában volt kötelességének. Gondos anya, ki családjaért csüng és aggódik. Kitanó alakításai voltak ez este Szilágyi Dezsőnek Retegai szinigazgató. Sokat tapsolt neki a közönség, kár hogy oly ritkán van hozzá szerencsénk. Jók voltak még dr. Szilvássy szerepben Szilágyi Ivor és neje Lendvay. Valamint Marosán Bogdán örmény kereskedő Szilágyi A. Ez este a társulatnak igazán legjobb erői let-

tek mozgósítva, mi kifejezték is nyert az egész játék korrekci ősszhangjában.

Csütörtökön Lysistrata (vagy a makranos hölgyek) jött szinre. E darab több figyelmet érdemelt volna. És a figyelmet hiányzott mindkét oldalon. Hiányzott a társulatnál és hiányzott a néző közönségnél. Mi a játék vitelét érintő határozottan nem volt korrekci. Kuszált és szövevényes mese és ez mellett némi pikantéria mi bizony ifju léányoknak jó erkölcsére nem engedhető meg.

Jók voltak Jenőfi Temistokles, Balla Lysistrata felesége, Abray és Lendvay hugai. Fodor Leonidas és legénye Szilágyi A. Külön kelt megemlékeznünk Szilágyi Bözsike Amor szerepéről, ki igazán felvette kitartó és farszító szerepet kapott. Péntek: János Vitéz harmadszor.

Hirdetések

A VÁRÉPÜLETBEN
egy 3 szobából és mel-
lékhelyiségekből álló
lakás bérbeadó; bővebb
felvilágosítást nyújt az
Uradalmi Főbérnökség
számtartósága.

215 1906. sz.

Arverési hirdetés.

Nemeth József és Tivadar Ferenc végrehaj-
tatók javára Bördöcze, Klód, K.-Tutfalu és K.-
Teskánd végrehajtást szenvedett községeknél az
alsólendvai kir. járásbíroság 1906. Sp. II. 235/3.
sz. végrehajtást és az alsólendvai kir. járásbíro-
ság 1906. V. 290/3. számú kiküldetést rendelő
végzése alapján 4048 korona 50 fillérenyi követeles
s járuléki kielégítésére Bördöczén

folyó évi július hó 20-ik napján

d. e. 10 órakor 1 tüzű fereszkény s 1 penzsekreny —
delelőtti 11 órakor Klodon 1 penzsekreny —

folyó évi július 21-én

delelőtti 10 órakor K.-Tutfalun 1 penzsekreny —
delelőtti 11 órakor pedig K.-Teskándon 1 bíka s
1 penzsekreny ingóságok 800 korona becsértékben
bírói arverés után fogunk eladani következő
általános arverési feltételek mellett: Ha a tárgy
beeserteke meg nem igertetnek, az a kikülli-
tási aron alól is a legelőbbit igéro által meg-
vetneik jelentelki ki, meg akkor is, ha más ar-
verelő által igert nem tetetett. Minden tárgy ve-
telára azonnal keszpenben fizendó, melynek le-
zetése után az elarverezett tárgy a vevő bírtokbá-
adatik. Ha a legelőbbit igéro a vételárt azonnal
nem fizetné, a tárgy azonnal ujjában arver-
telitk s ez esetben a fizetést nem teljesítő arver-
előnek a netaláni többletkez igénye nines, ellen-
ben a netaláni kisebb ősszeget pótolni köteles és
az arverés további folyamában részt nem vehet.

Kelt Alsó-Lendván, 1906. évi július hó 3-ik
napján.

Reményfy Jenő,
bíró, végrehajtó.

359/1906. szám.

Arverési hirdetés.

Leitner Vjekoslav végrehajtó javára Háász
Lipót végrehajtást szenvedett a varázsi kir.
Törvényszék O. 9/1. 1905. sz. végrehajtást és az
alküldetést rendelő végzése alapján 354 kor. 85 fill.
követeles s járuléki kielégítésére Bakšan

folyó évi július hó 23. napján

d. e. 10 órakor talphörök, szálvasak, szarvasmarhák,
kocsi, butorok és egyéb ingóságok 2460 kor. becs-
értékben bírói arverés után fogunk eladani következő
általános arverési feltételek mellett: Ha a tárgy
beeserteke meg nem igertetnek, az a kikülli-
tási aron alól is a legelőbbit igéro által megvetneik
jelentelki ki, meg akkor is, ha más arverelő által igert
nem tetetett. Minden tárgy vételára azonnal keszpenben
fizendó, melynek lezetése után az elarverezett tárgy
a vevő bírtokbáadatik. Ha a legelőbbit igéro a vétel-
árt azonnal nem fizetné a tárgy azonnal ujjában
arvertelitk s ez esetben a fizetést nem teljesítő arver-
előnek a netaláni többletkez igénye nines, ellen-
ben a netaláni kisebb ősszeget pótolni köteles és
az arverés további folyamában részt nem vehet.

Kelt Alsó-Lendván, 1906. évi július hó
7-ik napján.

Reményfy Jenő,
bíró, végrehajtó.

Kiadó lakás

Stern Dávidnak az állomás melletti házában
2 szoba, konyha és nagy kamrából álló
lakás augusztus 1-re kiadó.
Bővebbet a tulajdonosnál.

Alsólendván, alsó-utca 174. sz. ház
szabad kézből eladó.

Bővebben Monda Ferencz kán-
tortanítónál RÉDICSEN.

Honi ipar!

Magyar korona

CZIPŐ-
KRÉM

csakis

Báder Herman

uri- és női czipésznél

kapható

Alsólendván.

Öntözd a virágot mert elszárad.

Védd a magyar ipart, majd felismad.



Fr. Kaiser-féle

Bregenz vorarlbergi köhögés elleni cukorkák.

kaphatók alulírott gyógyszerárban. Ki ezen köhögés elleni cukorkákat figyelembe nem vézi, vétkesek saját egészsége ellen. — Kaiser-féle

„Mell-Caramella“ cukorkák fenyővel, orvosiag kipróbált és ajánlott szer a köhögés, hurut és gégekedtség ellen. 4512 db-köszönőbizonyítványokkal igazolja ezen szer hathatóságát ezen kitűnő gyógyhatású cukorkáknak csomagja 20 fillér.

Kapható: Füss F. Nándor gyógyszerárban Alsólendvában.

Válódí

Japán legyezők

nyers selyemből

kaphatók: BALKÁNYI ERNŐ papirkereskedésében Alsólendvában.

A PESTI NAPLÓ

uj karácsonyi ajándéka.

A Pesti napló karácsonyi albumainak sorozata a magyar génus javakincsének gyűjtőműve. Valamennyi esemény sámba ment a magyar könyvtárban. Náluk szebb, előkelőbb, értékesebb díszmunkák nem igen jelentek meg. S a Pesti Napló az ő albumait ajándékol adja előfizetőinek.

A Pesti Napló idei ajándéka az 1906. évi karácsonyi albuma meg fog felelni a Pesti Napló díszmunkái hagyományának, meg fog felelni nekik abban is, hogy kiállítása fényével fel fogja múlni a megelőző évi kiadványokat. Minden kötetje külön volt az előzőnél, pedig azok az előző kötetek is egytől-egyig remek díszművek voltak. A Pesti Napló idegi ajándékönyve a

Rakóczi Album

lesz. Nagyszabású festmények, elsőrangú illusztrációk, kiváló mesterek alkotása díszítik majd e művet. S a műlapokon kívül a sokszorosított művészet egész sor több színnyomása képen fog remekelni. E díszes tartalomhoz méltó lesz a keret.

Ezt az új páratlan díszű ajándékot megkapja karácsonyra a Pesti Napló állandó előfizetőin kívül

minden új előfizető is,

aki mostantól kezdve egy évre megszakítás nélkül a Pesti Napló-ra előfizet, illetve aki karácsonyi legálábbis egy félévi díjat befizetett és egy további félévi előfizetésre magát kötelezi.

PESTI NAPLÓ kiadóhivatala

Budapest, Andrassy-ut 72.

Előfizetési ár: 1 évre 28 kor., félévre 14 kor., negyedévre 7 kor., egy hóra 2 kor.

40 fill. — mutatványszámot szívesen küldünk.

BUDAPEST ÉJJEL

című szenzációs könyv második kiadása most jelent meg.

Írta: Benedek László (Adrión)

Ára 3 korona.

Megrendelhető lapunk kiadóhivatala útján.

A Franklin-Társulat kiadása.

A

Magyar Remekírók

a magyar irodalom főművei

kielenzedik sorozata

most jelent meg a következő kötetekkel:

Deák Ferenc munkáiból. I. kötet. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Wlassics Gyula. Magyar népdalok. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Endrődi Sándor. Mikos Kelemen törzországi levelei. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Erdősi Béla. Petőfi Sándor munkái. I. és II. kötet. Kisebbl költemények. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Badics Ferenc.

A már előbb megjelent nyolcz sorozatban a következő művek jelentek meg:

Arany János munkái. I. II. III. és IV. kötet. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Riedl Frigyes. Arany László munkái. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Kozma Andor. Bajza József munkái. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Badics Ferenc. Balassa Bálint báno és Zrínyi Miklós eróf. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Széchy Károly. Csibő Gyergely színművei. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Vadnai Károly. Csokonai V. Mihály munkái. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Bánóczy József. Czuczor Gyergely kölői munkái. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Zoltány Irén. Eötvös József báno munkáiból. I. kötet. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Vinovich Géza. Czuczor János munkái. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Ferenczi Zoltán. Gyöngyösi István munkái. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Badics Ferenc. Gvadányi József és Fazekas Mihály. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Négyessy László. Kálmán József és Teleki László gróf. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Rakósi Jenő. Kazinczy Ferencz műveiből. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Váczy János. Kemény Zsigmond báno munkáiból. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Gyulai Pál. Kisfaludy Károly munkái. I. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Heinrich Gusztáv. Kisfaludy Sándor munkái. I. és II. kötet. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Heinrich Gusztáv. Kölcsei Ferenc munkái. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Angyal Dávid. Kosuth Lajos munkáiból. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Kosuth Ferenc. Kurucz költszet. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Erdélyi Pál. Madách Imre munkái. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Alexander Bernát. Pázmány Péter munkáiból. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Fraknói Vilmos. Reviczky Gyula összes költeményei. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Koroda Pál. Gróf Széchenyi István munkáiból. I. kötet. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Berzevicz Albert.

Szigligeti Ede színművei. I. és II. kötet. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Bayer József. Tompa Mihály munkái. I. II. III. és IV. kötet. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Lévy József. Vajda János kisebbl költeményei. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Endrődi Sándor. Vörösmarty Mihály munkái. I. II. III. IV. V. és VI. kötet. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Gyulai Pál.

A MAGYAR REMEKÍRÓK gyűjteménye tizenegy 5 kötetes sorozatban jelenik meg. A teljes 55 kötetes munka ára 220 korona; az ennek kiegészítőjeként megjelent Shakspeare összes művei hat kötetbe kötve ára 30 korona, melyet a Magyar Remekírók vevői 20 korona kedvezményes áron kapnak.

Megrendelések elfogad minden könyvkereskedés és a

Franklin-Társulat

magyar irodalmi intézet és könyvnyomda.

(Budapest IV., Egyetem-u. 4.)

TULIPÁN-levélpapírok

kaphatók: BALKÁNYI ERNŐ papirkereskedésében Alsólendvában.

jelvények

ezüsből, aranyozva

kaphatók: BALKÁNYI ERNŐ

papirkereskedésében

Alsólendvában.

Hirdetések felvétetnek

a kiadóhivatalban.